

ΥΠΟΘΕΣΗ «ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ»

## Στη Βουλή η ακυρωτική τροπολογία

Στην ακύρωση της τροπολογίας για το Πόρτο Καρράς (που οδήγησε στην αποπομπή του υφυπουργού Χρ. Πάχτα από την κυβέρνηση και τη μη συμμετοχή εννέα ακόμη βουλευτών του ΠΑΣΟΚ στα ψηφοδέλτια του Κινήματος) προχώρησε χθες η κυβέρνηση, καταθέτοντας στη Βουλή σχετική νομοθετική ρύθμιση.

Την τροπολογία με την οποία ακυρώνεται η ψηφισθείσα τροπολογία των εννέα βουλευτών για το Πόρτο Καρράς κατέθεσε χθες το πρωί ο υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Ν. Χριστοδουλάκης στο συνταξιοδοτικό νομοσχέδιο, το οποίο αναμένεται να ψηφισθεί την προσεχή Τρίτη στην Ολομέλεια της Βουλής.

Η ΝΔ -αν και γνώριζε ότι η τροπολογία είχε σταλεί το προηγούμενο βράδυ στη Βουλή από τον κ. Χριστοδουλάκη-επχείρησε χθες για επικοινωνιακούς και μόνο λόγους να καταθέσει ωρίτερα δική της τροπολογία, με την οποία εισαγούνταν την κατάργηση της επίμαχης ρύθμισης.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Χρ. Πρωτόπαπας παρομοίωσε την αντίδραση της ΝΔ ως «παιδικό παιχνίδι» και καταλόγισε στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης «προσπάθεια εκμετάλ-

λευσης» του θέματος. Επιβεβαίωσε, μάλιστα, ότι η τροπολογία είχε σταλεί το προηγούμενο βράδυ από τον κ. Χριστοδουλάκη και έπρεπε να ακολουθηθούν οι διαδικασίες (μονογραφία από τον γραμματέα του υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη και εγνημέρωση του προέδρου της Βουλής Απ. Κακλαμάνη), οι οποίες ως γνωστόν παρακίφθηκαν με την τροπολογία Πάχτα.

Αιτιολογώντας την απόφαση της ΝΔ να καταθέσει ωρίτερα δική της τροπολογία, ο γ.γ. της ΚΟ, Δ. Σιούφας, επέμεινε ότι η κυβέρνηση καθυστέρησε στην κατάθεση της σχετικής υπουργικής τροπολογίας.

### Ερώτηση

• Ερώτηση στη Βουλή για τον ρόλο της «Ολυμπιακής Τεχνικής» και των άλλων εταιρειών του ομίλου Στάγγου κατέθεσε χθες ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Μάνος Φραγκιαδουλάκης ύστερα από τη θύελλα της τροπολογίας Πάχτα αλλά και την αγωγή -όπως έγραψε χθες το «Εθνος»- του δημάρχου Αρκαλοχωρίου-Ηρακλείου, που ζητεί 400 κιλιάδες ευρώ για «φέσια» και ζημιές που προκάλεσε η εταιρεία στην περιοχή του.

Α. Γαλανός